

**Аннотация к дополнительной общеобразовательной общеразвивающей
программе «Детский бальный танец»**

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Детский бальный танец» относится к художественной направленности.

Актуальностью программы «Детский бальный танец» является то, что занятия балльными танцами положительно сказываются на физическом и духовном развитии ребенка, укрепляют его здоровье, улучшают координацию движений, развивают творческие способности, позволяют детям быть открытыми и доброжелательными по отношению к своим сверстникам.

Отличительной особенностью программы "Детский бальный танец" является то, что в ней объединяются различные элементы классического, историко-бытового, народного и современного балльного танца.

Адресат программы «Детский бальный танец» - обучающиеся 7-10 лет. Особенностью программы является то, что ребенок может войти в коллектив на любом этапе и в любом возрасте с разным уровнем хореографической подготовки.

Объем программы «Детский бальный танец» - 216 часов.

Формы организации образовательного процесса. Занятия по программе «Детский бальный танец» строятся с учетом возрастных особенностей детей, их возможностей и интересов и включают в себя 3 основные части: подготовительную, основную и заключительную.

Срок освоения программы «Детский бальный танец» **3 года.** Обучение делится на три уровня, в каждом из которых полученные ранее знания, умения и навыки совершенствуются и развиваются.

Начальный уровень. (1 год обучения) - На первом этапе обучения, когда складываются межличностные отношения в коллективе, главные идеи и основы эффективности танцевальной деятельности воспитанников достигаются через игровые технологии. Игры долгие годы остаются главным и любимым занятием всех детей. Правильно используя игры, можно многого добиться в воспитании детей. Ребенок моделирует в игре свои отношения с окружающим миром, проигрывает различные ситуации - в одних он лидирует, в других подчиняется, в следующих осуществляет совместную деятельность с другими детьми и взрослыми. Знакомство с музыкой, основами актерского мастерства происходит в процессе занятия так же в игровой форме. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 1 часу, что составляет 72 часа в год.

Базовый уровень. (2 год обучения) - совершенствование полученных знаний и навыков, дальнейшее изучение и освоение элементов русского танца в детских балльных танцах, знакомство с культурой родного края и современными танцами. Продолжается начатая на первом этапе работа по развитию актерского мастерства и воспитанию способности к танцевально - музыкальной грамоте. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 1 часу, что составляет 72 часов в год.

Повышенный уровень. (3 год обучения) - предполагает специализированные занятия для обучающихся, проявивших определенные способности к танцу. Совершенствуя умения и навыки, обучающиеся активно осваивают репертуар, соответствующий их исполнительским возможностям и возрастным особенностям. На этом этапе продолжается изучение детского балльного танца, более углубленное изучение танцевального репертуара танца, современных танцевальных направлений. Занятия проводятся 2 раза в неделю по 1 часу, что составляет 72 часов в год.

Программа «Детский бальный танец» реализуется в течение всего календарного года. В летний период дети посещают лагерь с дневным пребыванием, участвуют в различных конкурсах, фестивалях, концертах и благотворительных акциях, а так же семейных поездках.

Цель программы: приобщить детей к эстетическим ценностям, создать условия для духовного и физического развития детей, их творческих индивидуальностей и профессиональной ориентации.

Задачи:

1. Создание условий для развития личности ребёнка, приобщая его к общечеловеческим ценностям.
2. Формирование музыкально-ритмических навыков, овладение и совершенствование основ хореографического мастерства.
3. Воспитание трудолюбия, коммуникабельности.
4. Развитие у детей творческих способностей, интеллекта, обогащение духовного мира.

Обязательное условие - медицинский допуск к занятиям хореографией.

В случае необходимости программа может быть переориентирована на дистанционный формат реализации